" SUC TRUOC KI THI 2018

THU
DE SO 8
(Thoi gian lam bai: 90 phut)

(;;‘m 1. D:) 1]1; bé:}- lé_ do thi v A D. F(x)= sin 4x , sin 2x \C
cua ham sO nao dugn day? 8 4
A.y=xt-2x2+2, 1+ 2018 7 \2018 ;
B.y=2(x2-1)2 CAu 6.Tinh s6 phirc z = o ® T C
C.y=|x3|-3x]+2. két qua la: |

A 2= B.z=D - T.z=2 D=l
D.y=x? -2|x\2 + 2. Cau 7. Cho ba mat phang phan biét cit nhau ting

CAu 2. Cho 2 mat phing phan biét o va B va

duong thing a. Xét cac ménh dé sau day:

ala (o) a |
I){BLaja//B H)‘*LB//aia//ﬁ,
ity 4P o IV);G'//B:,aJ_B
oalpB ’ ala '

Hoi trong 4 ménh dé trén c6 bao nhiéu ménh dé
dung?

Al B.2 C.3 D. 4
Cau 3. Cho hai s0 thuc a, b khac 0 va ham s6

y=1In(2018+ ax) +In(2018+ bx). Tinh p=ab,
biét y'(1) =1.
A.p=1. B. p=2018.
1
- D. p=20182
e T b

Cau 4. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho

mat ciu (S): (x-1)%+(y-2)* +(z-3)* =25. Mt
phing (xOy) cit mit ciu (S) mot thiét dién la duong
tron cO phuong trinh nao sau day?

(x=1)2 +(y-2)? =25

z=0

A. (x-1)2+(y-2)*=16. B. {

- {x2+y2—2x—4y=11_ D_{x2+y2—2x—4y=16‘
z=0(

z=()
Ciu 5. Goi F(x) 1a nguyén ham cua ham s
y =4cos® x —3cos® x. F(x)1a ham sé nao duéi day?

& P cos 4x 5 COS 2Xx i C

g 4

B. F(x)=sin’ xcosx +C.

C. F(x)=-sinxcos’ x + C.

d61 mot thi ba giao tuyén ctia chung s& c6 may Vi tri

twong d6i xay ra?

A. 1. B. 2. C.3 D. 4.
Ciud.Cho & = (2+\/§)22+42+62 F4 20185,
‘l = 2
() ﬁ)'2+32+52+”‘+20”2
= .
Két qua 0g 16,15 ﬁ)(Sl.Sz) bang;
A. 679057. B.579067. C.679047 D.470071.

Cau 9. Cho hinh nén cé dudng sinh gip 3 lan ban
kinh duong tron day thi ty sO k gitra duong cao va
duong sinh cua no la:

2J_ J2

A k= B. k=—-:
3
& k=l. p. k3
3 %
Cau 10.Xét cac két qua gidi han sau:
2 2
: —3x+2 -
EinE e g o g EAEER o
x—1" |x - 1| x—1 lx i ll :
| lx —3x+2| |x2—3x+2‘
[II. im —1; IV. lim =
x>t x—1 x—1" x—1
Két qua nao sau day dving?
A.Ivalll B. II va III.
C.IlIvalV. D.IvalVv.

4
Cau 11. Cho Izj . . Khing dinh
s (sinx : '

+ COS X)
dung la:
A. I e(-1;3). B. I €(-2;0).
C. I €(-7;,-5). D. I €[3;8].

Cau 12. Cho hai s6 phic z, z, théa min

2
21,29 # 0 va 29 —22122 +2212 =0,




Tinh

tJ
|

T <X S 1 I o) B, N )

t
B

t-3

]

C. |—=H=—7 D. | == =+/2.
7| 242 V2

Cau 13.

-]

Pé giai phuong trinh: D3 <) =iy
ban Viét tién hanh giai 4 budc sau:
Buée 1. Ta nhan thay phuong trinh khong c0

nghiém x=0 nén phuong trinh tuong duong

W -2 1}"
2 L2

Buoc 2.

Ta nhan thidy phuong trinh ¢6 nghiém
vi thé x =

%) ]
3122 (1
=| — | dung.
(2] .

x =1, | vao phuong trinh ta cO

Buée 3. Ta cd vé phaiy =(-12—] la ham so6 nghich

1 . AT ¢, W
—<1); vétrar y = co
2x

bién trén R (vi coO SO

o

y'= 3 + xlz >0, Vx # 0, nén vé trai 1a ham sb dong
bién trén (—o0; 0) v (0;+0).

Bude 4. Do d6 phuong trinh c6 nghiém duy nhét
x=1l.

Khing dinh nao sau ddy ding?

A. Ban Viét giai hoan toan dung.

B. Ban Viét giai sai tir budc £

C. Ban Viét giai sai tir budc 3.

D. Ban Viét giai sai tir budc 4.

1
g . 2 X
CAu 14. C6 bao nhiéu so6 thuc a dé j 2abczl ?
a+x
0

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 15. Cho mot lang try dimg co6 day la tam g1ac
déu. Nguoi ta 4n (day) lang try d6 tro thanh mot
lang tru xién (vén gi nguyén dday nhi hinh vé) dé

thé tich ctia né giam di mot =
nira lac ban dau. Hoi canh "

bén cua ling try xién lac

nay tao voi ddy mot goc o

TOAN HOC
12 *clsige
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bing bao nhiéu?
B. a= 30,

D. a= 400.

A. o= 60"
C. a=45.
Cau 16. Trong khong gian v&i hé truc toa do Oxyz,

cho 5 diém
M(1;2;3), N(-1;2;0), P(-1;4;3), 0(0;0;6), R(0;2;4).

Hoi diém nao sau ddy khong thudc mat phang cua tir

giac tao boi 4 diém con la1?
A. M. B. N. C.P. D. R.
CAu 17. Hoi trong khoang (0;3m) c6 bao nhiéu

diédm dé ham s6 y =cosx + sin x dat cuc da1?

A. 1. B. 2. C.: 3. D. 4.
Cau 18. S6 nghiém cua phuong trinh
logg |x| + x> =2017 la:

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 19. Cho s thuc a va ham sO

y = Jax? +2018x +2019 —ax” +2017x +2018

S tiém can nhiéu nhit (néu co) cua d6 thi ham s6

trén la:

A. 0. B. 1. . 2. D. 3.
Cau 20. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho

A(3;4;1), B(-3;—2;—2). Duong thﬁng qua A va B
cat mat phﬁng (xOy) tar M. Piém M chia doan AB
theo ty sO k bang:

1
A ke-l  Bk=2 Chk=-2. D.k=—.
2 2
Cau 21. Cho goc ti x thoa man:
14 cos? x + sin 2x = 2. Khi dé cos x bang:
1 1

A. COSX=——F" B. cCOSX = ———-

5 J3
C. cosx = +—-——- :

D.cosx=———-
V5 J10

Cau 22. Cho cai phéu dung nudc hinh nén cé truc
SO nhu hinh vé. Cho truc SO thing dimg, tir nap
dinh S ta d6 mot luong nudc vao phéu dé nuéc dang
[én vi tri I thudc truc SO
va gia sir rang khi ta lat
ngugc phéu lai nhung
[udn van giit nguyén truc
SO thang dimg thi muc
nude van & vi tri ban dau




[ cua no. Tinh 1 SO k = F‘S—‘L
SO
1 l 1 1
Ack=——. Bk=—. Chk=—- D.k=—
V2 ¥2 J3 2

Cau 23. Cho Ax) la mdt ham so chdn lién tyc trén

0 2
R va jf(_r)dr:?_()l& Ij'(.t)d\::2017, Gia tri
2 -

0
cua / = j f(x)dx bang:
-

A I=2 B. I=1. Cs =0 D. I =-1.

Cau 24. Cho 3 sd thuc a, b, ¢ déu 16n hon 1 thoa

man: log, b.log, c <log, (2) Tap nghiém cua bat
C

phuong trinh: log, x + log, x > log_. x la:

A. x<1. B.x>0. C. {I{O. D. O<x<l.
x> 1

CAu 25. Tap hop nao dudi day chira sd thuc a dé
1
I=|— de=2-Lmao

Ucosz(ax) T 7
A. [%%) B. (%n} C.(-1;0). D.(0;1).

Cau 26. Lay ngiu nhién mot s6 c6 4 chir s6 d6i mot
phan biét. Tinh xac suit p dé s6 duogc lay khong 16n
hon 2018.

85 510 509 84
A.p—--_;s—é. B.p-—lﬁi. C.p T D.p—ﬁ.
Cau 27. Goi T la tap hop cac tdm bia c¢6 hinh dang
tam giac vuéng coé canh huyén khong déi bang a.
LAy mot tam bia tuy y trong
T chon mét canh bén lam
truc roi quay chung quanh
tim bia d6 voi truc dd chon
tao thanh mot hinh nén (nhu
hinh vé bén). Thé tich 16n

nhdt ¥ theo a clia hinh nén tao thanh bang:

AV ., = 23n a. B.V . = 23 a.
27 9

C. V.. B D,V =<E
27 9

Ciu 28. Ong Rich mudn gan nhirng vién kim cuong
nho vao mot mo hinh nhu canh budm theo hinh vé

bén dudi. PE tinh dién tich mé hinh d6 6ng ap no
vao mot hé truc toa dd nhu hinh vé thi nhan thay
rang dién tich md hinh do l1a phén giao (t0 bong)

gitra hat ham sd triung phuong y = f(x), y = g(x) doi
xirmg nhau qua truc Ox. Hoi ong Rich d3 gan bao
nhiéu vién kim cuong trén m6 hinh do biét rang moi
don vi vudng trén md hinh do mit 15 vién kim

cuong ?

my

T
+

A. 256. B. 128. C. 64. D. 265.
Cau 29. Cho a, b 1a cac sb thuc thoa min

l 2abx+a+b
=]
I[(l+ax)(1+bx)}d

0

Giatricua S=ab+a+b bang:
A 5=0,8=1 B. §$=-2,5§=0.
C.S=1ld5=-2 D. §=-2,8=1.

X

Cau 30. Cho ham s6 f(x) = log,g,- (l ) Tong

l ) 2018, »
S=f|—— |+ f|——|+:++ f| —— | bang:
f[zow] f(2019] f(zow] R

A. §=1008. B.S=1. C.S§5=0. D. S§=1009.
Céu 31. Cho ddy s6 (x,) théa min diéu kién

|

xi =1, x = =123,

'_SE") hang x,,4 bang:
4036 4035
X = —- B. o Wi
2018 2018 X018 2018
4037 4034
C. x = —. D. = :
2018 = 5018 12018 T 5018

Cau 32. Trong khong gian v6i hé tryc toa do Oxyz,
cho ba diém A4(1;2;3), B(0;1;0), C(1;0;-2). Tim trén

mit phing (P): x+y+z+2=0diém M sao cho

tdng MA2 +2MB* +3MC? ¢6 gid tri nho nhét?
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18 18 9

13 5 > 1 1 16
A = m= | D M| - —
. 4[ 9 18 18] ( 9’ 9 9]

Cau 33. Tap nao duor diy cd chura s6 thuc m dé

A.M[—— - ;—'3;——5—,]' B. M(—i -i'—E]

dién tich giéi han boi dudng cong (C): y = x° —3x

va duong thing (d):y=mx co dién tich bing 8

(dvdt)?
A. (-8;0). B. (-8;3). C. ;7). D. (-3;0).
Ciu 34. S6 nghiém phuong trinh:
cos* x — cos 2x +2018.sin> ; 0
trong doan [0;16]1a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 35. V&i moi tham s6 thuc k thudc tap nao dudi
day dé phuong trinh

log% [cc:ns2 [x —g—]] —4log,(cosx+sinx)—2—-4k =0

c6 nghiem ?
A. —£;+oo ,

o)
C. (-2;0).

Cau 36. Cho cac sb phic z thoa min diéu kién:

z—1+2i|=+/5. Khi d6 s6 phic w = z+1+i c6

B. (—o0;—1].

D. (0;2018).

mddun 16n nhat |w|

A. W, =20 B.

C. [, =5. D. [, =

Cau 37. Cho hinh chép tir gidc S.ABCD, day ABCD
la hinh vuéng canh a, mit bén SAB la tam giac déu
va vudng géc véi ddy ABCD. Tinh thé tich khdi nén
c6 dudng tron day ngoai tiép tam gidc SAB va dinh
ctia khéi nén nim trén mit phing (SDC).

Ve DADE:

3
AV = 22 B P
21 27
3 3
O pell, i Py,
21 9

Cau 38. Hoi trong khoang (0; 2018) phuong trinh:

= 2018°*%* ¢ bao nhiéu nghiém?
A. 322, B. 642. Cud23

14 TQQ}“udH,gg S48 491 (5-2018)

D. 643.

Ciu 39. Cho ham sé y=x>—x*+2 c6 d6 thi (C).
Hoi trén duong thang x =1 ton tai may diém dé tai
d6 ké dén (C) cé ding hai tiép tuyén phan biét?

A. 0. B. 1. C.2. D. v6 sd.
Cau 40. Mot dé thi tric nghiém mon toan c6 50 cau
héi, mdi cAu hoi c6 4 phuong an chon, trong d6 ¢d 1
phuong 4n dung, chon phuong 4n ding thi cau do
duwoc 0,2 diém. Trong thoi gian cho phép 90 phut
ban Ldn da lam bai chic chin ding 40 céu, 10 ciu
con lai ban Ldn chon ngau nhién. Tinh x4c suit p dé

. B _1_ 5 ££ 3
. p= 2) 3 )
3 L 5

.Z‘C]SO. D. P =-_'C10‘

ban Ldn c6 ding 9 diém.

4

Cau 41. Trong khong gian voi1 h€ truc toa do Oxyz,
lap phuong trinh mat phing (o) qua hai diém
M(;-1;1), N(0;—-1;0) va cit hinh cau

8):(x+2)’ +(+1)* +(z-1)* =5
theo thiét dién 12 mét hinh tron c6 dién tich S = .
A. 2x+y-2z+1=0,3x+y-3z+1=0.
B.3x-y-3z-1=0, 2x—-y-2z-1=0.
C.2x+y-2z+1=0,2x—y—-2z-1=0.
D.3x+y-3z+1=0, 3x—-y-3z-1=0.
Ciu 41. Cho day s6 (4,,) théa man:
2y =2
Uy =U,+2(n+]) VOIn=1,2,3,...

Khi d6 lim [i+i+...+l] bang:
n—r+0 ul uz un

A. 0. B. +oo. C. 2. D. 1.

Cau 43. Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz,
cho hai ducmg thang chéo nhau
1 =z

@) =222 gy 2l
Lép phucmg trinh mit phing (P) sao cho khoang
cich tir (d)) den (P) glp hai 14n khoang céch tir
(d,) dén (P).

A. X=2y+z+4=0, x+2y+z+i=0.
3



4
B. x+2y+z+4=0, ,\'+2j-‘+2’+?=0.

4
C.x-2y+z+4=0, .1'—2_v+z+a—:0.

-

4
D. x+2y+2z+4=0, x-2y+z+—=0.

Cau 44. Cho ham s§ y=x*-2x* —(m—Dx+m.
C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m dé ham sd dong
bién trén R va dién tich hinh phing gidi han bai do
thi cia ham s6 va hai truc Ox, Oy c6 dién tich khong
[om hon 1 (dvdt).

A. 3. B. 2. C. L D. 0.
Cau 45. Cho hai s6 phirc z;, z, dong thoi théa man
hai diéu kién

2-1=v34, |z+14mi=|z+m+2i

(trong d0 m e R)va sao cho lz1 —22| la 16m nhat.
Khi d6 gia tr1 cua lz1 + zzlbﬁng:

A. 2. B. J/130. C. 2.

Ciu 46. Cho ham sb
y = f(x)xac dinh trén R y 4

D. 10.

c6 dao ham lién tuc trén
R va y=f'(x) co do

AVES

thi nhu vé. S6 nghiém -2[ 0 3 x
nhi€u nhat cua phuong
~ trinh
f&)=m
(v&i m 1a s6 thuc) 14
A. 2. B. 3. C.4. D. 5.

Cau 47. Cho sb thuc x> 0. Tim hé sd cua s hang
khong chira x trong khai trién nhi thirc Newton cua

biéu thirc (21- 4 l] biét ring
X

2018C*-!
k

V0l k, n 1a cac sO nguyén duong théa man 2 <k < n.

C,f"z + IZC,‘;"1 + Cf

1008 1009 ~1009
A. C2016 B. C20132 ‘

1008 1008 1007 ~1007

Céu 48. Mdng 3 tét Méu Tuét vira r6i 6ng Pai Gia
dén chic tét va 1i xi cho 3 anh em 76i. Trong vi cua
ong Dai Gia chi con cé 4 to ménh gia 200000 déng

va 5 t& ménh gia 100000 dong dugc sip xép mot
cach 16n xon trong vi. Ong goi ba anh em to1 ding
xép hang c6 thir tr, anh Ca dung trude i xi trudc,
anh Hai dimg sau li xi sau va T6i la thang Ut dimg
sau cung nén li xi sau cung. Ho1 xac suit p bang bao
nhiéu dé T6i nhan tién li xi c6 ménh gia lon nhat,
biét rang 6ng Dai Gia li xi biang cach rit ngau nhién

cho anh em 78i mdi ngudi chi mot to g:ay tién trong

tai cua ong?
4 25 ] ]
e | B — * Ci —_—— D' e

Ciu 49. Cho hai sb thuc duong a,b thay doi va

; 2
thoa min didu kién: Ina.(l—Inb)=Inbr4—1In’a.
Goi M,m lin lugt 1a gia tri 16n nhat, gi tri nho

nhét cia log, a. Giatricia M +m bang:
B. 2(v2 +1).
D. V2 -1.

A. 2(32 1),
C. 2(1-2).

Cau 50. Cho ho duong cong
(C)):y=(m+ l)x3 —(31';*':—~1)Jnc2 — X+ 3m,

voi moi tham sb thuc m tuy v, xét cac khang dinh
sau day:

I. (C,) ludn khdng di qua diém c6 dinh nao.

IL(C,)luén di qua 1 diém c6 dinh nim trén

parabol: y = 4x* —x-3.

L (C,) luén di qua 2 diém c6 dinh n3m trén
dudng cong: y = 2x° —2x% — x 3.

IV. (C,,) luén di qua 3 diém c6 dinh 14 ba dinh cua
tam giac nhdn G(1;8)lam trong tam.

Hoi trong bon khing dinh trén c6 bao nhiéu khing
dinh dting ?

A. 4. B. 3. C. 2

D. 1.
NGUYEN LAI
(GV THPT chuyén Luong Vin Chanh, Tuy Hoa, Phii Yén)
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